

2015年4月14日 星期二  
新闻热线：87270000

# 希拉里正式宣布参选总统

通过简短视频发布消息，显得平易近人、低调朴实，意在吸引草根阶层

美国前国务卿、民主党人希拉里·克林顿4月12日正式宣布参加2016年美国总统选举，并承诺自己将成为普通美国民众利益的捍卫者。

当地时间大约15时（北京时间13日3时），希拉里竞选网站发布了一则视频。在这几分钟的视频中，希拉里微笑着：“我正式参加总统竞选。”

“普通美国民众需要一位捍卫者，而我希望成为那位捍卫者，”她说，“你们可以迎头赶上，并保持领先地位。”

希拉里竞选团队在邮件里告诉她的支持者们，希拉里将在“今后6至8个星期内”积蓄力量，积极接触广大选民，特别是获得草根阶层的支持。预计她最早可能在5月举行第一次竞选集会并发表首次竞选演讲。

民调显示，希拉里眼下在民主党内拥有大约60%支持率，遥遥领先其他潜在人选。如果竞选成功，她将成为美国

## ■延伸阅读

### 欲登宝座 希拉里要过几道坎

近期民意调查结果显示，希拉里不仅能轻松拿下民主党党内初选，而且可在与共和党热门候选人的“单挑”中胜出。

面对如此劲敌，共和党一方势必不会无动于衷。共和党全国委员会已经用“数十年的遮遮掩掩和丑闻”来形容希拉里的过往。

西方媒体4月12日罗列出希拉里无法回避的几桩关联丑闻和失误，进而分析她此番冲顶总统宝座将遇到的挑战。

#### 班加西事件铸“败笔”

2012年9月，美国驻利比亚东部城市班加西的领事馆遭袭，包括美国驻利比亚大使在内的4名美国人丧生。

美国政府对袭击性质定性失准，先说偶发，后说预谋，落下把柄。作为外交系统的掌门人，希拉里自然成为共和党议员的攻击目标，国务院也因未能向领馆提供足够安保备受批评。

历史上首位女总统。美国总统贝拉克·奥巴马已于11日声援希拉里，称她“会是一位好总统”。

不少分析人士注意到，希拉里12日通过简短视频发布竞选声明，显得平易近人、低调朴实，显然意欲扭转克林顿家族给民众留下的“精英、强势”印象。

美国2008年总统竞选期间，希拉里在吸引草根选民方面显然不及奥巴马，最终输掉选举。

希拉里现年67岁，曾是丈夫比尔·克林顿竞选总统期间的政治顾问，1993年成为“第一夫人”后积极参与政治，2000年当选参议员，2006年获得连任，2009年至2013年担任奥巴马政府的国务卿。



#### 旧案白水事件

“白水事件”是美国著名政治丑闻，牵涉克林顿夫妇。上世纪70年代末期，均为律师的克林顿夫妇与麦迪逊储贷担保所老板合伙在阿肯色州创办了“白水开发公司”。白水公司1991年9月申请破产，而麦迪逊储贷担保所早在1989年就已倒闭。这使为该所存款作担保的联邦银行因此损失了数千万美元。克林顿被控妨碍司法和作伪证等罪名，但这些罪名未获认定。

#### 哭穷反遭骂

美国2008年总统竞选期间，希拉里在吸引草根选民方面显然不及奥巴马，最终在党内初选中败北。

不知是否有意试图拉近与普通民众的距离，希拉里去年6月在接受采访时称，为支付克林顿性丑闻的法律诉讼费，她和丈夫2001年离开白宫时欠债约1200万美元，因此“对普通老百姓的疾苦感同身

受”。

谁料，“哭穷”言论引来骂声一片。有媒体指出，从离开白宫至2013年希拉里卸任国务卿，克林顿的演讲收入就超1亿美元。

法新社分析，不管怎样，共和党应该会继续拿希拉里“不接地气”做文章。

#### 利益冲突难逃

美国媒体报道，希拉里担任国务卿期间，克林顿基金会从多家外国政府获取过资金援助。不少人质疑，这当中是否牵涉政治勾结以及暗箱操作。

这家基金会近期承认，2010年海地地震后曾收取来自阿尔及利亚的50万美元捐款，但没有按规定向国务院通报。

这一情况随即给共和党落口实。共和党2016年总统选举候选人、肯塔基州联邦参议员兰德·保罗上月还要求克林顿基金会归还沙特政府的捐款，理由是美方不认可这一国家的人权状况。

据新华社

### 德翼遇“诈”弹 百名乘客疏散

飞机正处于起飞准备状态，机长随即中断起飞

局当天获知这架飞机有炸弹威胁情况，当时飞机正处于起飞准备状态。机长随即中断起飞准备过程，并将飞机停放至机场为这类事件预留的位置。机上人员立即被疏散，同时相关机构已开始对飞机进行彻底搜查。

这架航班号为4U826的飞机原定于18时20分由科隆波恩机场起飞，飞往意大利米兰。截至21时20分，德国之翼官网显示这架飞机仍处于“延迟”状态。

3月24日，德国之翼航空公司一架空客A320客机在

法国南部坠毁，机上144名乘客和6名机组人员全部遇难。坠机原因仍在调查中。

本月4日，德国之翼一架空客A319客机因技术故障备降德国斯图加特机场，所幸无人受伤。

据新华社

### 蒋洁敏涉受贿等三宗罪受审

湖北省汉江中级人民法院4月13日一审依法公开开庭审理了国务院国有资产监督管理委员会原主任、党委副书记蒋洁敏被控受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权一案。湖北省人民检察院汉江分院派员出庭支持公诉，蒋洁敏及其委托的辩护人到庭参加诉讼。

在上午的庭审中，公诉人指出，2004年至2013年，被告人蒋洁敏利用担任中石油集团公司副总经理、总经理、董事长、党组书记，中国石油天然气股份有限公司副董事长、董事长、总裁等职务上的便利，为他

据新华社

### 山西原副省长任润厚严重违纪违法被开除党籍

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对山西省原副省长任润厚严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查，任润厚违反廉洁自律规定，收受礼金；贪污公款；严重违反政治规矩和组织纪律，在干部选拔任用中为他人谋取利益，收受贿赂，向他人行贿。其中，贪污、受贿、行贿问题涉嫌犯罪。

任润厚身为党的高级领

据新华社

### 深圳居民赴香港签注“一签多行”改“一周一行”

记者从公安部出入境管理局获悉，公安机关即日起停止向深圳市居民签发赴香港“一签多行”签注，改为签发“一周一行”签注。

据了解，深圳市公安机关出入境管理部门4月13日起停止向深圳市户籍居民签发赴香港1年多次“个人旅游”签注（简称“一签多行”）签注在签注有效期内可继续使用。

据新华社

### 央行征信中心：不良记录保留期限仍为5年

针对微信朋友圈近日流传“还贷逾期等不良信用记录保留时间由5年改为7年”的消息，中国人民银行征信中心党委书记王晓明13日表示，没有所谓征信新规，个人信贷不良记录保存期限仍为5年，“超过一天即为逾期”的说法也不太准确，但是个人确实要注意按时还款，珍惜个人信用。

据新华社

### “鸟巢隧道豪车相撞”事故两车追逐竞驶 司机被刑拘

记者4月13日从北京交管部门获悉，在大屯路隧道内发生交通事故，车辆与隧道墙壁和道路护栏发生碰撞，两车严重损坏。经公安部门进一步调查取证，于某、唐某存在驾驶机动车追逐竞驶违法行为（在隧道内行驶的瞬间最高时速超过每小时160公里）。

记者从北京市公安局交通管理局获悉，2015年4月11日晚，在北京市朝阳区大屯路隧道内，于某（男，20岁，吉林省长春市人，无业）驾驶红色“法拉利”牌小客车，唐某（男，21岁，北京市人，无业）驾

据新华社